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Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та 
Кабінету Міністрів України щодо погіршення економічної та соціальної 

ситуації в Україні та прийняття антикризових заходів

Відповідно  до  статей  22,  64  Конституції  України,  статей  4,   10,  43 
Закону  України  „Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,  керуючись 
принципами  народовладдя,  поєднання  місцевих  і  державних  інтересів, 
висловлюючи  думку  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Одеської 
області, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити  звернення  Одеської  обласної  ради  до  Президента 
України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України (додається).

2.  Опублікувати  дане  звернення  у  друкованому  органі  Одеської 
обласної ради газеті „Одеські вісті”.

Голова обласної ради                                                                         М.Л.Скорик

14 листопада 2008 року
№ 653-V
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Звернення 
до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України щодо погіршення економічної та соціальної ситуації в країні та 
прийняття антикризових заходів

В Україні криза породжена не тільки світовими процесами. Наша країна 
слабо інтегрована в світовий фінансовий простір, а фондовий ринок знаходиться 
в  зачатковому  стані,  а  тому  потрясіння  на  фондових  біржах  світу  могли 
стосуватися України, але лише в мінімальній мірі. За умови грамотної політики 
українського уряду.

Криза в Україні розпочалася не в фінансовому секторі, як на Заході, а в 
реальному секторі економіки. Певний зв’язок є, тому що постраждали, в першу 
чергу, експортні галузі. Але втрати були б набагато менші, якби своєчасно був 
створений  стабілізаційний  фонд,  вчасно  були  переглянуті  розцінки  на 
транспортування  сировини  та  продукції,  та  вжито  інших  заходів.  Але 
антиінфляційні заходи були несвоєчасними та неадекватними.

Основою проблеми інфляції  в Україні  став популістський бюджет 2008 
року  -  „бюджет  проїдання”,  поспішно  розроблений  Кабінетом  Міністрів.  Як 
наслідок, в Україні найвища інфляція в Європі. Споживчі ціни виросли більш 
ніж на 16 відсотків, а промислові – на третину. Непрофесійні дії урядовців стали 
фактором  обмеження  доступу  до  кредитних  ресурсів  для  підприємств,  що 
потягло за собою катастрофічне падіння обсягів виробництва. З одного боку, 
сталося  вимивання  коштів  з  виробничої  галузі,  а  з  іншого  -  гроші  йшли  в 
соціальну сферу, як в пісок, не принісши громадянам очікуваних благ, тому що 
зарплати і пенсії просто не встигали за ростом цін. 

Не  дивлячись  на  рекордний  врожай  зернових  культур  за  всі  роки 
незалежності,  сільське  господарство  не  в  змозі  розрахуватися  з  кредитами, 
елеватори завантажені мільйонами тонн пшениці та кукурудзи, а ціни реалізації 
менші  від  собівартості  в  1,5  -  2  рази.  Уряд  не  впливає  на  цінову  політику 
хлібного ринку.

Зупиняються або просто помирають бюджетоформуючі  підприємства,  в 
економічну стагнацію впали цілі  галузі  виробництва.  Металургія знаходиться 
сьогодні  на  межі  повної  зупинки.  За  цим піде  зупинка  шахт,  що добувають 
коксівне  вугілля,  зупиняться  вуглезбагачувальні  фабрики,  зменшать  свої 
потужності  електростанції.  Наступною ланкою цієї  ланцюгової  реакції  стане 
різке зменшення перевезень залізничними та іншими видами транспорту. Все 



глибше в кризу втягується морегосподарський комплекс. Морські торгові порти 
перезавантажені  завалами  сотень  тисяч  тонн  металевої  продукції,  втрачає 
показники  Одеський  припортовий  завод.  Намітилося  різке  падіння  експорту 
іншої вітчизняної продукції. Знову з’явилася негативна тенденція несвоєчасної 
виплати заробітної  плати,  скорочуються тисячі  робочих місць.  (Дуже прикро 
констатувати, що металургійні заводи ні в Австрії, ні в Німеччині, ні в Китаї не 
зупинялись).

Зменшився ріст бюджету від податку на прибутки громадян та прибутки 
підприємств, скорочуються доходи від податку на додану вартість. Різко почала 
зростати вартість комунальних послуг, дорожчає харчування в дитячих садках 
та школах, а також для людей, що знаходяться на стаціонарному лікуванні. В 
ході  прийняття  антикризового  закону  були  допущені  серйозні  системні 
помилки.  Виникає  таке  враження,  що  уряд  розгублений  та  кидається  із 
крайнощі в крайність.

Поглиблюють  негативні  явища  у  соціально-економічній  ситуації  в 
державі  високий  ступінь  корумпованості  та  низький  рівень  відповідальності 
всіх гілок виконавчої влади.

Тільки допомогою Міжнародного валютного фонду кризову ситуацію в 
країні  зупинити  та  вирівняти  не  вдасться.   Первинним  є  матеріальне 
виробництво,  тому,  в  першу чергу,  уряду потрібно займатися економікою. В 
основі сильної гривні, в основі надійності банків лежала і буде лежати потужно 
працююча економіка - країні потрібна стабільність.

Депутати Одеської обласної ради заявляють, що ефективність боротьби з 
економічною  кризою  напряму  залежить  від  своєчасності  вжитих  заходів, 
потужнішими  з  яких  є  реалізація  принципів  Декларації  про  державний 
суверенітет України щодо повноформатного вступу до Єдиного економічного 
простору з Росією, Білоруссю і Казахстаном.

 Ми вважаємо неприпустимим,  щоб не  виплачувалася  заробітна  плата, 
щоб  у  будь-якій  області,  будь-якому  регіоні  замерзали  діти  та  хворі  люди. 
Керівники Кабінету Міністрів, які взяли на себе відповідальність перед країною, 
перед  виборцями,  повинні  нести  таку  відповідальність.  Бездарні  чиновники, 
котрі не забезпечили доручені ланки роботи, повинні негайно покинути займані 
посади. Конкретні особи повинні відповісти за стрибки цін і високу інфляцію, за 
безробіття, за катастрофічне погіршення життя людей, за розвал економіки.

Люди  втомилися  від  „високої”  політики.  Вони  хочуть  просто  жити, 
бажано в людських умовах, працювати, виховувати дітей. Просимо забезпечити 
їм це згідно з вимогами чинної Конституції.


